11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.10.2009 21:18:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.10.2009 17:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/113535/answer/113536




YBaxaemruiti Bnagucnas! [Ipu caxapHOM firabeTe 9peKUusi MOKET OTCYTCTBOBATh BCIIEICTBHUE
nabeTHYeCcKOU MOMMHENPOIaTUN, MUKPOAHTHOTIaTUH - TIOBPEXKAEHUY COCY0B ¥ HEPBOB. HyxkeH
OYHBHI ocMOTp U 06cnenoBanue - Y3U unu TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX My3HIPHKOB,
KaBepHO30MeTpHuio, Y3U-gonmsep CoCyaoB IIOJI0BOT0 YeHa, KPOBb Ha TECTOCTEPOH. Yauu.



